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Актуальність окресленої науково-практичної проблеми
пов'язана з активним упровадженням інклюзивної освіти в ЗЗСО
України. А школа зобов’язується надати кожному здобувачу
освіти всі необхідні послуги для успішного навчання. Перед
педагогічними працівниками щоразу постають нові вимоги,
дотримання яких допомогли б організувати освітній процес
таким чином, щоб усі учні могли продовжувати набувати
відповідних компетентностей незалежно від особливих потреб,
освітніх труднощів та рівнів підтримки. Ці умови є відправною
точкою до пошуку сучасних методів навчання, нових форм
спілкування та налагодження комунікації між усіма учасниками
освітнього процесу.

Так, щоб забезпечити дітей з ООП в умовах інклюзивного
навчання якісною освітою, вкрай необхідно налагодити
партнерську взаємодію між усіма учасниками освітнього
процесу, особливо поміж командами психолого-педагогічного
супроводу. Насамперед, ключова дефініція «партнерство»
визначається як «система взаємовідносин, які відбуваються в
процесі певної спільної діяльності».

Відповідно до Наказу МОН № 609 08.06.2018 року було
затверджено «Примірне положення про команду
психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими
освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної
освіти». За Положенням, діяльність команди
психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП – є цілком
узгодженою [2].

З наукової точки зору Н.В.Базими, «педагогічний супровід –
це форма партнерської взаємодії, процес якої узгоджує сенс
діяльності та створює умови для індивідуального прийняття
рішень» всієї команди [1, с.148]. Насамперед, за Положенням
«партнерство в ЗЗСО охоплює співпрацю між командою
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вчителів інклюзивного класу, асистентом учителя, корекційними
педагогами, батьками, самими учнями та адміністрацією.
Кожному члену команди важливо виконувати ряд функцій. [2].

Щодо функціональних обов’язків, то учителями інклюзивних
класів забезпечуються освітній процес дітей з ООП з
урахуванням їх особливостей розвитку, освітніх труднощів та
вказівок, окреслених в ІПР. Асистентами вчителів ведуться
спостереження за рівнем розвитку дитини з ООП задля вивчення
її сильних сторін, труднощів, а також індивідуальних інтересів
та потреб. Корекційними педагогами надаються корекційно-роз-
виткові заняття та підтримка. Батьків регулярно інформують
педагогічні працівники щодо стану та динаміки розвитку
дитину.

Вдома батьками створюються умови для освітньої діяльності
дитини, у відповідності з її потребами. Адміністрацією
забезпечується безбар’єрні послуги й умови доступності,
розумне пристосування, універсальний дизайн освітнього
закладу. Учнями з особливими освітніми потребами також
мають виконуватися освітні та корекційно-розвиткові завдання
задля досягнення результатів відносно окреслених цілей» [2].

Отже, для успішності в реалізації мети, кожному учаснику
команди психолого-педагогічного супроводу варто діяти,
керуючись принципами партнерства, створюючи навколо себе
комфортне інклюзивне освітнє середовище. Саме тому
педагогіку партнерства треба вважати одним із факторів
ефективної взаємодії всіх учасників освітнього процесу закладу
загальної середньої освіти.
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